

# Comprensión de Usuarios Solicitan los Taxistas

Los conductores de taxis necesitan la comprensión de los usuarios, autoridades e inclusive de los dueños de los automóviles en que se ganan la vida, para trabajar en un mejor ambiente, según declaran.

dan mal trato al usuario, que cobran tarifas demasiado elevadas, etc., sin conocer a fondo la situación difícil que viven en su trabajo.

en cuenta que los taxistas sirven a los ciudadanos las 24 horas; en muchas oportunidades arriesgan hasta su vida; son guías de turistas.

Indican que nadie toma

—Favor pase a la página 11.



**CAMPAÑA DE REFORESTACION.**— En la Comunidad Villa de Jesús, Soyapango, continúa la campaña de reforestación iniciada hace algunos días por el "Programa Integral de Desarrollo" (PRIDECO), en colaboración con el MAG, cuya entidad ha donado varios centenares de plantas que son sembradas en diferentes sectores de dicha comunidad. Niños y adultos se notan entusiasmados en ese trabajo.

## Reagan Firme en Apoyo a Iniciativa del Caribe

De la Cámara Americana de Comercio hemos recibido el comunicado que dice:

Como Cámara Americana de Comercio en El Salvador, consideramos de suma importancia hacer énfasis sobre el significado del reciente veto del Presidente Reagan al proyecto de ley H.R. 6863, el cual contiene apropiaciones suplementarias para los programas federales correspondientes al año fiscal 1982. Su importancia para el Caribe reside en que el mismo incluye los fondos para la Iniciativa de la Cuenca del Caribe, los cuales suman 350 millones de dólares. El señor Reagan devolvió a la Casa de Representantes, sin su firma, el proyecto H.R.

6863, pero fue sumamente claro en sus razones. En su afán de balancear el presupuesto y por lo mismo reducir los enormes gastos del gobierno federal, rechazó todo el proyecto ya que contiene un incremento adicional de casi mil millones de dólares en el gasto interno del gobierno. Concretamente en lo que se refiere al programa del Caribe, así como a otros programas ya contemplados anteriormente, el Presidente hace énfasis en la urgencia de aprobar un proyecto que no contenga esos gastos adicionales.

Citando sus palabras, dice en su texto a la Cámara de Representantes: "El retraso en la adopción de este proyecto de ley presenta serios problemas al

Departamento de Defensa y otras agencias federales para que puedan cumplir con sus compromisos previos. Incluyendo sus planillas, las cuales se aprovisionan de esta ley. Además esta ley contiene fondos para nuevos programas de importancia, como lo es la Iniciativa de la Cuenca del Caribe, para la cual los

—Favor pase a la página 23.



**LIBRE EMPRESA PARTICIPARA.**— "La Cancillería es soporte de apoyo a la X Feria Internacional de El Salvador, pues ha realizado un programa de invitaciones de participación entre los países amigos", dice el Lic. Herman Melgar.

## Informan de la Visita de Canciller a Bélgica

El jueves 9, el Presidente de la Conferencia Episcopal belga, Monseñor Remon Couwe, y el Ministro de Relaciones Exteriores de El Salvador, Dr. Fidel Chávez Mena, tuvieron una reunión de más de una hora. El Canciller le expuso los esfuerzos del Gobierno de Unidad Nacional por encontrar una solución a los problemas de nuestro país. Monseñor Couwe reveló receptividad y expresó su comprensión.

Más tarde, se reunió en el Palacio D'Egmont con la señora Jacqueline Mayence, Secretaria de Estado de la Cooperación al Desarrollo en el Gabinete belga. En la reunión, estuvieron además el Embajador Chávez-Viaud y el Lic. Castro Araujo. Se analizó el estado de las relaciones entre nuestro país y Bélgica y se concluyó en la necesidad de acrecentar los niveles de cooperación bilateral. La Ministra Mayence expresó que su país tiene la voluntad y la decisión de prestarnos ayuda, lo que podría ocurrir en breve dado que se presentarán planes concretos por parte de El Salvador. Dijo además que Bélgica presentará, para ser votado en noviembre

por la Reunión de Ministros de la Cooperación Económica de la Comunidad, un Proyecto de Resolución de Ministros de la Cooperación Económica de la Comunidad para aumentar los niveles de cooperación con nuestros países, incluyendo desde luego a El Salvador. Tal proyecto de Resolución adquiere un significado especial si se recuerda que, a

—Favor pase a la página 19.

## Subversivos Obligan a Campesinos a Oír Arengas

Grupos de terroristas fuertemente armados y vestidos con uniformes verde olivo, atomizan a habitantes de diversas zonas rurales, a quienes obligan a escuchar mítines subversivos.

Así lo informaron ayer fuentes militares y aseguraron que los extremistas sacan a los campesinos de sus casas a la fuerza, y bajo amenazas a muerte los hacen oír las arengas.

Informes que obran en poder de las autoridades militares, indican que el martes 7 del corriente, los vecinos del caserío La Zafra, cantón Las Cañas, de Santa Rosa de Lima,

fueron obligados a escuchar un mitin en la cancha de fútbol del lugar, donde los arengaron para que se unan a la guerrilla. Igual cosa hicieron los terroristas en el caserío Los Pícaros, de Anamorós, La Unión.

### ENFRENTAMIENTO

Una patrulla de la Defensa Civil sostuvo enfrentamiento con terroristas en el lugar conocido como "Río El Muerto", de Guatitajagua, Morazán. Resultó muerto un subversivo. Se decomisó propa-

—Favor pase a la página 23.

## Del 8 al 15 Semana Cívica en S. Vicente

Un gran ejemplo de fervor cívico darán las autoridades locales de esta ciudad, estudiantes de todos los niveles, padres de familia y la comunidad en general, durante la celebración de la Semana Cívica del 8 al 15 de este mes.

Para realizar las diferentes actividades culturales en forma ordenada, los participantes tomarán un día para hacer desfiles, actos en los parques, en las escuelas, etc. Toda la labor ya está planificada, según se informa.

El programa se inicia con actos a cargo de las autoridades municipales, gobernación y la Quinta Brigada; el 9 le corresponde al Instituto Tecnológico y algunas dependencias del MAG; el 10, a la gerencia regional de Agricultura y Ganadería; el 11, los miembros de la Asociación Scouts tienen preparada una actividad especial; el domingo 12 habrá conciertos musicales en el Parque Cañas; el 13 tendrán parti-

—Favor pase a la página 23.



**OFRECEN BUEN SERVICIO.**— El taxista no se dedica exclusivamente a guiar un vehículo y transportar pasajeros, sino que sirve de orientador a los turistas, presta auxilio a quien lo llama y a cualquier hora del día y la noche, y arriesga su vida. Los taxistas piden comprensión del público y la cooperación de las autoridades para que el gremio sea depurado y que los usuarios sientan más confianza. Carlos Napoleón Ramos ayuda a una menor a subir al taxi, en presencia de la madre.

## División del PCN por Ideologías Opuestas

Ideologías opuestas pudieron haber originado la ruptura del partido entre los diputados del PCN, según dijeron ayer observadores políticos.

Existe la seguridad —afirman— que el grupo mayoritario de diputados sigue la línea nacionalista, la cual ha sido la base de la plataforma política del PCN. Esta línea —dijeron los informantes— pudo haberse roto en la sesión del jueves 2, lo que produjo la división en el partido.

Por el otro lado, la directiva actual del PCN ha estado buscando métodos y

posiblemente estudiando nuevas rutas que lleven al partido hacia mejores posiciones políticas, dejando atrás los sistemas tradicionales de esa entidad con la idea de mejorar en todos sus aspectos los pasos del futuro del PCN, encaminados siempre a buscar caminos de amplia democracia, según los informes.

Se habla —aunque sin confirmación— de que el PCN, al dejar sus rutas tradicionales, va con rumbo a la social democracia, cuya ideología podría estar vinculada con la demo-

—Favor pase a la página 11.

## Profeta Amós Vendrá de Nuevo a Nuestro País

A las cuatro de la tarde del martes vendrá de nuevo a nuestro país el profeta Amós, informan miembros de su iglesia, en visita a nuestra redacción.

Amós nos ha visitado en 16 ocasiones, desde 1974, fecha en que se fundó en El Salvador la primera Iglesia, gracias a las gestiones de una compatriota que residía en Nueva York y que "escuchó allá la palabra de Amós", se nos asegura.

Amós, afirman sus seguidores, es el nuevo enviado de Dios; llegará procedente de Puerto Rico y traerá su mensaje de

amor, libertad, unidad y justicia. "Si no hay paz en el corazón del hombre, no habrá paz en los pueblos" y por ello su mensaje está saturado de amor en procura de la búsqueda de la paz por medio de la oración y meditación espiritual.

Aseguran que Amós es la morada del Espíritu Santo en este tiempo, y en él hay virtud de Dios para sanar y salvar. Agregan que por casi 40 años Dios le ha usado poderosamente para salvar a miles y mi-

—Favor pase a la página 23.



**JURAMENTADO.**— En el Ministerio de Trabajo fue juramentado el nuevo Director General de Trabajo, Dr. Ezequiel López Cortez, por el titular del ramo.